
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: TD020D

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:08:44 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: TD020D

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
231965-7

PODLOŽKA PRUŽNÁ 10 6960DWA/BFL/BFT
1 N/A

2
267143-3

PODLOŽKA 11  6960D/DP4001/4003
1 N/A

3
233005-7

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 13
1 N/A

4
324711-6

PÚZDRO BITU  TD020/090
1 N/A

5
961072-9

RETAINING RING S-12
1 N/A

6
210108-4

Ball Bearing 6801LLU
1 N/A

7
313136-9

LOCK RING
1 N/A

8
324717-4

OSKA M
1 N/A

9
268160-6

PIN 3.5
2 N/A

10
324713-2

ÚDERNÍK
1 N/A

11
324714-0

ÚDERNÍK
1 N/A

12
216019-1

GUĽKA OCEĽOVÁ  3
23 N/A

13
267335-4

FLAT WASHER 20
1 N/A

14
233481-5

COMPRESSION SPRING 20
1 N/A

15
267335-4

FLAT WASHER 20
1 N/A

16
216002-8

GUĽKA OCEĽOVÁ  4,8
2 N/A

17
227173-6

SPUR GEAR  27
2 N/A

18
324715-8

Spindle
1 N/A

19
268161-4

PIN 5
2 N/A

20
253052-2

PODLOŽKA 12 5014B/16B/9030/69
1 N/A

21
210108-4

Ball Bearing 6801LLU
1 N/A

22
265172-0

SKRUTKA M2.6x6
2 N/A

23
419639-2

INTERNAL GEAR CASE
1 N/A

24
629842-9

MOTOR DC   TD020D
1 N/A

25
265173-8

PAN HEAD SCREW  M3x8
1 N/A

26
188200-3

Motor Housing Set
1 N/A

26
188205-3

KRYT MOTORA TD020
1 N/A

26 *** INC. 32
N/A

26 *** INC. 32
N/A

27
267803-7

LOCK WASHER
1 N/A

28
419637-6

CHANGE LEVER
1 N/A

29
267803-7

LOCK WASHER
1 N/A

30
862714-7

Name Plate   TD020DSE
1 N/A

30.2
863818-8

TD020D NAME PLATE
1 N/A

31
265173-8

PAN HEAD SCREW  M3x8
1 N/A

32
188200-3

Motor Housing Set
1 N/A

32
188205-3

KRYT MOTORA TD020
1 N/A

32 *** INC. 26
N/A

32 *** INC. 26
N/A

33
266404-8

TAPPING SCREW BIND  3x14
3 N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:08:44 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: TD020D

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

34
419638-4

KRYT SVETLA TD020
1 N/A

35
188198-4

HANDLE SET
1 N/A

35
188199-2

KRYT VYPÍNAČA TD020
1 N/A

35 *** INC. 37
N/A

35 *** INC. 37
N/A

36
638470-9

VYPÍNAČ TD020
1 N/A

37
188198-4

HANDLE SET
1 N/A

37
188199-2

KRYT VYPÍNAČA TD020
1 N/A

37 *** INC. 35
N/A

37 *** INC. 35
N/A

38
265999-8

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x25
1 N/A

38.2
266374-1

SKRUTKA 
1 N/A

39
266404-8

TAPPING SCREW BIND  3x14
2 N/A

40
345749-8

SET PLATE
2 N/A

41
216019-1

GUĽKA OCEĽOVÁ  3
2 N/A

1001
***DC07SA

DC07SA BATTERY CHARGER
1 N/A

1002
194355-4

BATTERY BL7010 SET
2 N/A

1002.2
194355-4

BATTERY BL7010 SET
2 N/A

1003
168435-2

HOLSTOR
1 N/A

1004
831272-4

SOFT CASE
1 N/A

1004.2
831276-6

TOOL BAG
1 N/A

1005
711318-1

BRAD POINT DRILL 3
1 N/A

1005.2
194376-6

DRILL SET
1 N/A

1006
419730-6

HOLDER
1 N/A

1007
784025-9

- BIT 6-50
1 N/A

1008
784244-7

+ BIT 2-50
1 N/A

1009
784245-5

+ BIT 1-50
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:08:44 AM / 

http://www.tcpdf.org

